

Kiadványszerkesztő-váltás az Erdészeti Lapoknál



Ezúton tájékoztatjuk a kedves tagtársakat és az Országos Erdészeti Egyesület folyóiratának olvasóit, hogy az Erdészeti Lapok teljes körű kiadványszerkesztési feladatait, a 2023. évi márciusi lapszámtól kezdődően, a WOW Stúdió Kft. végzi.

A cég munkatársai készítették a 2017-ben megjelent *Otthon az erdőben – az állami erdőgazdaságok erdei szállásbelykalauzát*, a 2018–2020 között három egymást követő évben is megjelent *Természetjáró szállásbelyek erdőn-mezőn*, négy-, majd hétkötetes zsebkalauzát, illetve az Egyesület kiadásában két alkalommal közreadott *Wagner Károly Erdészeti Digitális*

Szakkönyvtár című ismertető leprelőt is.

Balog Zoltán, az Erdészeti Lapok korábbi technikai szerkesztője, a februári lapszám nyomdába kerülése után jelentette be hivatalosan, hogy a jövőben nem tudja tovább vállalni a folyóirat sokrétű grafikai tervezési, tördelési, technikai szerkesztési munkáinak elkészítését.

Több mint két évtizedes kitartó munkájáért az Országos Erdészeti Egyesület ezúton is köszönetét fejezi ki!

Az elektronikus tördelési adatállományok átadás/átvétele, illetve a korábbiól eltérő grafikai szerkesztési programkörnyezetre való technikai átállítás jelentős többletmunka és időigé-

nye miatt, az előző márciusi lapszám postai terjesztése április első hetében kezdődött meg, melyre a húsvéti ünnepek négynapos munkaszünete is hatással volt. Az áprilisi lapszám esetében még folyik egyes szükséges technikai feladatok lezárása és a teljes váltási folyamat befejezése, ami után, az Erdészeti Lapok megjelenési rendje visszaáll a korábbi ütemezésnek megfelelően.

Reméljük, folyóiratunk jelen lapszáma minél hamarabb a tagtársak és az olvasók postaládájába kerülhet.

Forrás: **Erdészeti Lapok Szerkesztősége/OEE**

Szerző: **Nagy László** főszerkesztő

Fotó: **Getty Images**

Konferencia a klímaváltozás nagyvadállományra gyakorolt negatív hatásairól



A Tamási Művelődési Központ adott otthont 2023. április 5-én a Gyulaj Erdészeti és Vadászati Zrt. és az Országos Erdészeti Egyesület (OEE) Tamási Helyi Csoportja által közösen szervezett konferenciának, „A klímaváltozás állategészségügyi hatása a nagyvadgazdálkodásban” címmel. A konferenciát levezette *Palánki Gábor*, a Gyulaj Zrt. Tamási Erdészetének vezetője, az OEE helyi csoportjának elnöke.

A vadegészségügyi konferencia *Göbölös Péter*, a házigazda és főszervező Gyulaj Zrt. vezérigazgatójának megnyitójával kezdődött.

Az előadásokat *Lakatos István*, a Kapos-Tolnai tájegység tájegységi fővadásza kezdte „*A szarvasfélék agancstörendellenessége és szaporodásbiológiai problémái*” című előadásával. A következő előadó *dr. Sükösd Farkas*, a Szegei Tudományegyetem Patológiai Intézet Molekuláris Patológiai Laboratóriumának vezetője folytatta a „*Megfigyeléstől a felismerésig: az agancstö megbetegedés leírása*” című előadásával.

Ezt követően a kiváló prezentációk sorozatát *dr. Szőke Zsuzsanna*, a Magyar Agrár- és Élettudományi Egyetem Genetika és Biotechnológia Intézet Szaporodásbiológiai és Toxikológiai Kutatócsoportjának vezetője folytatta a „*Takarmányozástól a szaporulatig toxikológus szemmel*” címmel. Az előadások sorozatát *prof. dr. Szemethy László*, a Pécsi Tudományegyetem Biológiai Intézet professzora zárta „*Vadta-karmányozás*” című előadásával.

A konferenciára közel kétszáz vadgazdálkodási szakember érkezett az ország minden részéről. A szakmailag magas színvonalú előadások nagyon alaposan mutatták be egy hat-

éves, interdiszciplináris kutatás eredményeit, melyben a klímaváltozás miatt egyre nagyobb jelentőséggel bíró mikotoxinok szarvasféléink egészségi állapotára gyakorolt hatását vizsgálták és mely átfogó és szerteágazó kutatásban a házigazda Gyulaj Zrt. is aktívan részt vesz.

Az előadók részletesen kitértek a toxikológiai, kórbonctani eredményekre, ezek vadállományra gyakorolt hatására és a takarmányozás gyakorlatában hasznosítható eredményekre.

Azt, hogy a kutatás a jövő vadgazdálkodásában jelentős és eddig kevésbé ismert kérdésekről szól, legjobban a hosszú és lenyűgöző előadások ellenére is feszülten figyelő szakemberek bizonyították.

A konferenciáról minden résztvevő új ismeretekkel és nem kevés, az elhangzottak alapján megszületett új kérdéssel távozhatott, melyek megoldása közös és nagy feladatunk lesz.

Szöveg és kép: **OEE Tamási Helyi Csoport, Gyulaj Erdészeti és Vadászati Zrt.**

